



参保人员用药品种再次扩容

部分血友病、恶性肿瘤用药等纳入目录范围

记者昨日从常州市人社部门获悉,自今年7月1日起,该市执行新版基本医疗、工伤保险和生育保险药品目录,相较老版药品目录,参保人员的用药选择空间大大增加,全市400万参保人员受益。

常人社 刘国庆

新版药品目录共2927个(含原新农合98个)品种,包括西药1560个,中成药1367个,属于甲类药品594个,乙类药品2333个。常州市此次药品目录调整是在省人社厅统一部署下进行,历经两个阶段:第一阶段是去年9月1日,根据国家2017版药品目录,常州市新增500余个药品品种(含国家36个谈判药品种);第二阶段即为此次调整,根据省2018版药品目录,在原有目录的基础上,再次扩

增300余个药品品种的。

为保障参保人员合法权益,此次药品目录调整广泛征询临床专家意见,并由纪检部门监督,确保调整工作公平公正、公开透明。

此次药品目录的调整主要有三方面特点:对纳入基本药物目录范围的药品实行倾斜,对其中属于乙类品种的药品自负比例设置为0;对有明确适应症的药品的自负比例进行适度调低,如“静注人免疫球蛋白(pH4)注射剂”由原

50%自付比例调低至30%;将一些门诊常用药品纳入门诊特殊疾病统筹支付范围。如将血友病治疗药品重组人凝血因子IX、重组人凝血因子VIIa,以及恶性肿瘤用药纳戈舍瑞林植入剂等纳入门诊大病药品目录范围,极大减轻参保人员门诊用药费用负担。同时,对主要起辅助治疗作用或易滥用的药品,适当加大个人自负比例,拉开与其他乙类药品的个人自负比例档次,减少医保基金浪费。

顶端喷淋、高压水炮、防暑大餐…… 炎炎夏日,动物园成“避暑胜地”

今天是入伏第一天,接下来,还有漫长的酷暑等待着大家。对于动物园里可爱的动物们而言,该怎么度过这炎热的夏天呢?昨天,记者走进常州淹城野生动物世界一探究竟。记者发现,除了以往的食疗、空调外,景区今年新增了不少避暑设施,如为涉禽鸟类专门打造了湿地环境;为猴子们增设了“金箍棒”顶端喷淋;为非洲象加设了“高压水炮”装置等,好让动物们清凉度夏。

张婧雯 张敏



左图为大象在池塘里戏水,右图为节尾狐猴在吃西瓜 景区供图

“金箍棒”空降猴岛

在猴岛区域,一根长长的“金箍棒”空降“花果山”,“金箍棒”顶端源源不断有水喷淋而出,小猴子们三三两两围在下面等“雨”,乐趣十足。饲养员介绍说,这是今年景区给猴岛新增的顶端喷淋设施,如果太阳非常烈的时候,猴子们会排成队,一个接一个在“金箍棒”下面享受“淋浴”!

涉禽馆有了湿地

涉禽鸟类一般喜欢湿地环境,景区涉禽馆就模拟涉禽野外生活环境,全新改造,新增了一片湿地,真实还原涉禽类动物的栖

息地,加以七彩石点缀,不仅改善了蓑羽鹤、灰鹤、丹顶鹤、戴冕鹤等珍稀涉禽的生活环境,还提升了观赏趣味。远远望去,树木葱茏,一条小溪横穿而去,涉禽们优雅的身影穿梭其中,一缕“仙气”就此散开。

“水炮”给大象洗澡

大象馆今年新增了一个“高压水炮”装置,游客可通过“水炮”对非洲象喷水,和它们近距离互动嬉戏。工作人员表示,“水炮”装置一方面可为大象带来冲凉新体验,为大象进行降温,另一方面可以让游客很好地与野生动物进行互动,增加夏季游玩的乐趣。

河马洗“冰块浴”

河马馆内,工作人员将场馆进行了重新粉刷,以往黑色幽暗的生活环境得以改善,取而代之的是深蓝色的泳池,颇具夏日的清爽感。泳池内还放入了许多水果味冰块,降温的同时还可以让河马吃上冷饮,享受一回激爽“冰块浴”。

防暑大餐不能少

除此之外,为了给动物们防暑降温,景区工作人员还精心准备了“防暑大餐”,新鲜的西瓜、黄瓜、番茄、青苹果以及煮熟的绿豆搭配的精饲料、夏桑菊颗粒、藿香正气水等,都是夏日标配。

高温下的市政绿化工人

建筑工地上、马路上。

几场暴雨导致路面上的各种垃圾被冲刷到排水井,为保证下水道的畅通,也为预防下一场雨季来临时再次堵塞下水道,市政工人必须做到逢井必查,有堵必通。即使高温天气,为了保证道路

的畅通行驶,市政工人也要抓紧时间完成市政道路建设。

平日的苗木浇水方式不适用于高温天,为了保护树木,绿化工人们需要避开一天最高温时段给树木浇水。持续的高温天气,有助于苗木生长,但也给各种病菌和

害虫的滋生和繁殖提供了条件。在这种天气下,绿化工人除了对花树浇水外,还要除草治虫。

高温天气到来前,公司就制订了高温作业时间调整方案,及时调整工作时间,根据气温变化情况避开最热时段。同时,提醒工人在室外作业时要时刻关注自身耐受情况,如发生身体不适,及时

至阴凉处休整。公司办公室也提

前为工人采购了仁丹、十滴水、清凉油、饮用水等防暑降温物品,及时做好防暑降温工作,保证作业工人安全度过夏天的高温作业。

公司总经理韩华国表示:“公司会把工人的生命安全放在首位,同时,在施工过程中保证工程质量不打折,为新北区的市政建设交上一份满意的答卷。”

通讯员 邹恒娟

鱼塘惊现5.5亿年前桃花水母 比恐龙还早,有人称之为“水中熊猫”

最近两个月以来,一些村民在常州市遥观镇一处鱼塘里洗衣服时,老是发现一些“不明生物”,鱼塘主人陆先生联系当地农技站,经鉴定发现,这些“不明生物”居然是5.5亿年前的桃花水母。

常州市武进区遥观镇洪庄村陆家头有一处水塘,面积约5亩,水深约2.5米,属于宋剑湖流域水体。村民陆雪才说,这个鱼塘有30多年了,是以前取土留下的大水坑。3年前,他将这片水塘清淤后放了点鱼苗养鱼。最近两个月,在塘里洗衣服的村民发现,水面漂浮了很多“不明生物”,看上去很像水母,只要太阳一出来,就没了。”

7月16日一大早,陆雪才用水盆舀了一点“不明生物”,经遥观镇农技农机站与武进区农业局工作人员一同作出鉴定,确认其是罕见的“桃花水母”。



鱼塘里发现的桃花水母 张欣如 摄

据介绍,目前,全世界共发现有11种桃花水母,其中有9种在中国。桃花水母的历史可追溯到5.5亿年前,比恐龙还早了几亿年,由于其珍贵价值,有人甚至称之为“水中熊猫”。桃花水母对水质要求非常高,必须无毒无害、洁净,且多呈酸性,周围环境的细微变化都可能导致其灭亡。

戴彩莲 张欣如 刘国庆

青春文艺公社开营 300位青年艺术家入营

昨天,由中国原创音乐领军人物许晓峰先生创办、福熙泰瑞文创集团投资主办的“中国殷村·青春文艺公社”在江苏常州殷村职教小镇正式开营,300名青年艺术家正式入营。

今年3月,由福熙泰瑞文创集团主办的2018“中国殷村·青春文艺公社”全国海选正式启动。旗下音乐、美术、文学、戏剧四大公社经过紧锣密鼓的筹

备和组委会审核,历时三个月,从全国20座城市、200所高校精心遴选了300名青年艺术家进入“中国殷村·青春文艺公社”学习。

今年四大公社同时开启,青春文艺公社大师训练营导师阵容也大大增色,共计41位大咖导师将会走进公社和青年艺术家们分享他们的人生经历和艺术理念。

张敏

老骗局还是有人中招 老人百万积蓄被骗走

7月16日,常州警方通报一起重大通讯诈骗案件,一名六旬老人被骗去了百万积蓄。

现代快报记者了解到,范先生今年60多岁,家住常州钟楼区,6月20日,他接到一个陌生电话,对方自称是公安民警,称范先生的身份信息被人冒用,在武汉建设银行涉嫌洗黑钱犯罪,要对范先生进行秘密调查。

范先生听社区民警和家人宣传过,这可能是电话诈骗,一开始并没有理会。没想到,对方接二连三给他打来电话。常州反诈骗中心也监控到了这

个可疑电话,对此进行拦截,并立即联系了范先生,范先生表示自己决不会上当受骗的。

可没想到,骗子又给范先生打电话,让他联系“检察院、法院”等部门,范先生几通电话打下来,已经变得将信将疑了。最终,他稀里糊涂地按对方提示将自己的百万积蓄全部转到了一张新办的银行卡上。对方告诉他,静心等待警方调查,一定会给他清白的。直到7月10日,范先生经查发现,新卡上的钱已被分多次转走。

常荆轩 葛小林